

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

30723 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Control y vigilancia de las obras: Autovía Lugo-Santiago A-54. Tramo: Enlace Palas del Rei-Enlace de Melide (Sur). Provincia de Lugo. Ponderación técnica: 0,40. Ponderación económica: 0,60. Expediente: 30.24/16-6; AT-LU-4620.A.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 137, de 7 de junio de 2016, en el punto 9.d), donde dice: Fecha y hora: 1 de Septiembre de 2016 a las 10:00 (La oferta técnica se abrirá el 09-08-2016 en el despacho B-749. Ministerio de Fomento a las 10:00), debe decir: Fecha y Hora: 6 de septiembre de 2016, a las 10:00 (La oferta técnica se abrirá el 26-07-2016 en el despacho B-749. Ministerio de Fomento a las 12:30).

Madrid, 22 de junio de 2016.- Director General de Carreteras.

ID: A160040921-1